

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Město Valašské Meziříčí
Název malého projektu:	Československé místní iniciativy na Valašsku a v Kysucích
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Iniciativy
Kód výzvy:	9/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	22 359,00
Požadovaná výše NFP:	19 005,15
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/09/133
Hlavní přeshraniční partner:	Dom kultúry v Čadci
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Město Valašské Meziříčí		
Sídlo:		Náměstí 7/5, Valašské Meziříčí 757 01		
Kraj:	Zlínský kraj	stát:	Česká republika	
IČ:	304387	DIČ:	CZ00304387	
Plátce DPH:	ANO	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	veřejný			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Robert	Stržínek		starosta
Ing.	Josef	Vrátník		1. místopředseda
PaedDr.	Yvona	Wojaczková		2. místopředsedka
Předmět činnosti žadatele:		Správa věcí veřejných dle zákona č. 128/2000Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů. Obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a o potřeby svých občanů. Při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem.		

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Karolína	Holl	DiS.	Odborný pracovník projektu - garant
Adresa pro doručování písemností:			Náměstí 7/5, Valašské Meziříčí 75701	
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno:		Dom kultúry v Čadci		
Sídlo:		Matičné námestie 1434/11, Čadca 022 01		
Kraj:		Žilinský samosprávny kraj	stát:	Slovenská republika
IČ:		37798740		
Sektor:		Verejný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Ľubica	Kulová		ředitelka
Adresa pro doručování písemností:			Čadca 022 01, Matičné námestie 1434/11, Žilinský kraj	
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Československé místní iniciativy na Valašsku a v Kysucích
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Iniciativy
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reforem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivitu veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Vsetín		
Obec:	Valašské Meziříčí		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<i>KÚ Krásno nad Bečvou pč.44/1 (Zámecký park); KÚValašské Meziříčí -město pč.111(náměstí), pč. 150, 148 (I. a II. nádvoří Zámku Žerotínů); pč.2120/1x 2120/52 x kú Bynina pč.588 (umístění včelnice)</i>			
3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>střední Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Žilinský samosprávny kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Čadca		
Obec:	Čadca		
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
<i>Parcela registru C 600 k.ú. Čadca (808393), obec Čadca (areál Domu kultury v Čadci)</i>			

4. Popis malého projektu	
4.1 Stručný popis malého projektu	Projekt "Československé místní iniciativy na Valašsku a v Kysucích" svým zaměřením cílí na zachování, obnovu a posílení tradičních místních iniciativ a spolků působících na obou stranách hranice. Projekt si klade za cíl prohloubení vzájemné přeshraniční spolupráce, posílení vzájemných vztahů, vazeb, sdílení dobré praxe mezi typově obdobnými spolky. Projekt představuje sérii aktivit, které přispějí k pozitivnímu rozvoji jejich působení a propagaci činnosti u široké veřejnosti. Jednotlivé aktivity jsou zaměřeny především na tradiční, lidové spolky a řemesla, která mají u obou partnerů silnou tradici a význam z hlediska zachování historického a kulturního dědictví. Realizace projektu přispěje také ke zvýšení atraktivity regionu a pocitu sounáležitosti s daným územím.
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	Město Valašské Meziříčí a partnerské město Čadca spojuje dlouhodobě budovaná kulturní i historická vazba a vzájemná spolupráce. Již v minulosti města společně realizovala řadu úspěšných projektů (dotačních i nedotačních). Jako hlavní partner projektu byl po vzájemné dohodě zvolen Dom kultúry v Čadci, jehož zřizovatelem je právě město Čadca. Oba partneři si uvědomují potřebu a význam místních iniciativ a současně si jsou vědomi nutnosti podpořit jejich činnost a působení v regionech, protože je to cesta, jak posílit historický, kulturní a tradiční odkaz, který jejich prostřednictvím mohou upevňovat a předávat široké veřejnosti. Realizací malého projektu mohou partneři podpořit pocit sounáležitosti obyvatelstva s daným územím, posílit vztah a zapojit aktivně obyvatele do veřejného života v příhraničním regionu. Vzhledem ke skutečnosti, že jednotlivé aktivity jsou plánovány tak, aby docházelo ke vzájemné spolupráci mezi tématicky blízkými iniciativami z obou území, je patrný také edukativní a kulturní přínos, který povede mimo jiné ke zvýšení atraktivity obou regionů a posílení vzájemných vazeb, nejen mezi partneři jako takovými, ale také mezi jednotlivými zájmovými spolky a jinými sdruženími. Zásadní problém, který byl identifikován oběma partnery je nízká informovanost veřejnosti o činnosti místních iniciativ a možnostech napojení se na tyto spolky a využití jejich činností pro běžný život. Z tohoto důvodu je kladen značný důraz na jejich propagaci, prostřednictvím realizace tématicky zaměřených osvětových akcí s edukativním charakterem. Současně je možné také konstatovat, že realizace projektu povede k podpoře drobných živnostníků a lokálních prodejců, kteří budou nepřímo ovlivněni zapojením do malého projektu formou dodávek zboží a služeb nezbytných pro uskutečnění naplánovaných aktivit. Projekt je plánován dlouhodobě, což dokládají také první zápisy příprav z roku 2019.

<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>V rámci malého projektu bude uskutečněno celkem osm různorodých aktivit, které jsou navrženy rovnoměrně v průběhu trvání malého projektu. Aktivity byly navrženy a zvoleny po vzájemné dohodě obou partnerů, tak aby odrážely společně identifikované problémy a nedostatky. Tématicky se aktivity zaměřují na činnosti typické pro oblast Valašska a Kysucí - řemeslná výroba, lokální zemědělské produkty, tradice, zvyky, včelařství, lidové obyčeje aj. Snahou žadatele i partnera bylo zapojení co největšího množství spolků a iniciativ působících v regionu. Pozornost je věnována také spolkům pro organizování volného času dětí a mládeže, ale také např. seniorů. Partneři usilovali o to, aby navržené aktivity byly pro veřejnost a obyvatele regionů atraktivní, ale současně aby byl vyzdvížen edukativní rozměr. Z tohoto důvodu se předpokládá na každé aktivitě značný podíl z hlediska lektorského programu, který bude zajištěn odborníky a osobami s významnými zkušenostmi v daném oboru. Aktivity budou uskutečněny tak, aby jejich dopad byl jednoznačný a vedl ke zvýšení atraktivity obou regionů, zvýšení všeobecné informovanosti o činnostech a působení spolků a pochopitelně k posílení přeshraniční spolupráce, jejíž dopad nyní zasáhne nejen spolupráci na rovině měst, ale zejména rovinu spolupráce místních iniciativ a zájmových sdružení. Způsob realizace byl navržen tak, aby zasáhl také co nejvíce zvolené cílové skupiny, proto bude většina aktivit uskutečněna na náměstí (v případě Valašského Meziříčí se po dobu rekonstrukce náměstí využije přilehlé nádvoří Zámku Žerotínů, případně zámecký park), jako místa s největší koncentrací osob. Jednotlivé akce budou současně hojně propagovány nejen ze strany žadatele a partnera, ale také zapojenými spolky. Veškeré aktivity jsou také v souladu se strategickým plánem rozvoje města, kde v kapitole týkající se kulturní oblasti jsou definovány akce na podporu lokální ekonomiky a rozvoj spolkového života ve městě.</p>
<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Spolupráce s HCP bude pokračovat i po skončení projektu, díky navázaným kontaktům a realizaci společných akcí bude partnerství dále prohlubováno. Výsledkem společné práce na projektu bude nejen uskutečnění společných kulturně-vzdělávacích akcí, ale také navázání užší spolupráce mezi jednotlivými spolky, které patří mezi významné aktéry v rozvoji místních iniciativ na obou stranách hranice. Bez realizace tohoto projektu by zapojené spolky neměly dostatek příležitostí k vzájemně prospěšné spolupráci. Předpokládáme, že uskutečněné akce budou v době udržitelnosti inovovány a na základě získaných zkušeností rozšířeny a uzpůsobeny potřebám nejen spolků, ale také veřejnosti. Budou navázána nová přátelství a vytvořen základ pro jakousi československou řemeslnou platformu spolupráce a sdílení dobré praxe, která umožní prostor pro plánování dalších rozvojových projektů. Finanční, technická a provozní udržitelnost bude zajištěna díky aktivnímu zapojení veřejného sektoru obou partnerů. Pořízený majetek, stejně jako všechny vzniklé další materiály budou k dispozici oběma partnerům na základě sdíleného kalendáře akcí a požadavků spolků. Položka městské včelnice bude i po skončení projektu udržována a zabezpečena z hlediska chodu místními spolky včelařů, provoz bude ryze nekomerčního charakteru a bude sloužit nadále pro rozvoj činnosti spolku a vzájemnou spolupráci. Z hlediska udržitelnosti počítá žadatel také s nutností udržení vysazené květnaté louky, případně úhyny budou nahrazeny a louka bude udržována i v dalších letech.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Žadatel i hlavní přeshraniční partner malého projektu disponují dostatečnou administrativní, odbornou i provozní kapacitou pro úspěšnou realizaci projektu, včetně zajištění jeho udržitelnosti. Projektoví manažeři mají mnohaleté zkušenosti s přípravou a realizací projektů spolufinancovaných z fondů EU, včetně projektů zaměřených na přeshraniční spolupráci. Žadatel i HCP mají také zkušenosti s realizací projektových záměrů v rámci FMP Bílé Karpaty, kdy město Valašské Meziříčí je také nápomocno s administrativní stránkou projektů u svých příspěvkových organizací. Město VM disponuje samostatnými odbory, které se věnují administraci projektových a investičních akcí, veřejným zakázkám a dalším, díky čemuž se v uplynulých letech podařilo zrealizovat desítky projektů s finanční podporou z národních či evropských zdrojů. Odborný lektorský program, který je blíže popsán v rámci jednotlivých klíčových aktivit bude realizován zástupci místních spolků pro propagaci jejich činností a ukázky řemeslné, lidové či kulturní a jiné tvorby. Náklady na zajištění lektorského programu jsou vždy uvedeny samostatně v rámci Podrobného rozpočtu malého projektu. Realizační tým MP se bude skládat ze tří členů - odborný pracovník a dva projektoví manažeři (na každé straně hranice jeden). Projektoví manažeři budou mít na starost veškeré činnosti související s řádnou realizací a administrací malého projektu, odborný pracovník bude naopak zajišťovat dohled nad jednotlivými aktivitami projektu a naplňováním stanovených cílů a výstupů projektu, včetně spolupráce s externími dodavateli služeb a dodávek.</p>

<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Jak již bylo uvedeno výše, oba partneři se dlouhodobě snaží podporovat a rozvíjet vzájemnou spolupráci vycházející ze sdílené kulturní, tradiční i historické vazby. Realizace malého projektu umožní posunout hranici vzájemné spolupráce i do činnosti jednotlivých spolků - dojde k propojení obdobně zaměřených organizací, které budou v rámci veřejných aktivit propagovány a představí své činnosti a cíle. Pro tyto spolky je právě osvětová činnost zásadní i z hlediska zvýšení zájmů u mladé generace. Pozornost je věnována zejména spolkům zaměřeným na tradiční činnosti, které jsou obdobné na obou stranách hranice. Přeshraniční dosah a spolupráce umožní spolkům posunout svou činnosti a aktivity do nového rozměru- vzájemné využívání kapacit, pomůcek, technického vybavení, společné veřejné i odborné akce mohou mít výrazný dopad také na financování spolků, samozřejmostí je sdílení dobré praxe a výměna zkušeností. Cíle projektu vychází z dohody o vzájemné spolupráci obou partnerů a díky přeshraničnímu charakteru je realizace skrze FMP Bílé Karpaty vhodnou cestou. Snahou zapojených aktérů je rozvíjet a podporovat vzájemnou participaci regionálních a místních aktérů a vytvářet podmínky pro jejich další působení a budou podpořeny také podmínky pro poznávání kulturního a historického dědictví jak místními obyvateli, tak přeshraničními návštěvníky. V průběhu projektu je potřeba přeshraniční spolupráce, předávání dobré praxe z obou stran a vzájemná koordinace, tak aby byla zajištěna provázanost projektu jako celku.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>Náklady na pořízení městské včelnice zahrnují zejména tyto položky : 2x úl + nezbytné vybavení; 2x včelstvo KČ, medomed, odvíčkovací stůl. Vytvoření včelnice tohoto typu z hlediska územního plánování nevyžadují proto územní rozhodnutí, ani stavební povolení nebo ohlášení stavebnímu úřadu. Umístění včelnice bude na pozemku města.</p> <p>Náklady ve vztahu k výsadbě louky zahrnují komplexní zajištění výsadby vč. cibulovin pro plochu 100m2, jedná se o mechanizovanou, strojovou výsadbu letničkové - liliové louky, která je následně doseta ručně drobnými semeny pro větší rozmanitost.</p>
	<p>Položka 3.7 Řemeslné Velikonoce – lektorský program SR - Prezentace a ukázka velikonočních zvyků a tradic na Kysucích formou řemeslné tvorby spojené s velikonoční tematikou - zdobení velikonočních kraslic různými technikami (voskovou technikou, batikování vajíček), plstění různých velikonočních dekorací, apod - v rámci akce Řemeslné Velikonoce dne 6.4.2022 v časovém rozmezí 9:00 – 15:00</p> <p>Položka 3.8 Řemeslné Velikonoce – lektorský program - Prezentace a ukázka velikonočních zvyků a tradic na Valašsku formou řemeslné tvorby spojené s velikonoční tematikou, tj. zdobení velikonočních kraslic, vyšívání krajek, tvorba velikonočních ozdob, výroba dřevěných produktů, apod. - Tvorba a ukázky práce budou dodány v rámci akce Řemeslné Velikonoce dne 14.04.2022 v časovém rozmezí od 9:00-15:00 hodin.</p> <p>Položka 3.21 Vánoce na Kysucích – lektorné - Prezentace a ukázka vánočních zvyků a tradic na Kysucích formou řemeslné tvorby spojené s vánoční tematikou, tj. vánoční dílny, výroba a zdobení vánočních ozdob a perníčků a seznámení se s dlouholetou historií drátenictví na Slovensku apod. - Tvorba a ukázky práce budou dodány v rámci vánoční akce</p> <p>Položka 3.22 Letní škola řemesel – lektorné - Prezentace a ukázka zvyků a tradic na Kysucích formou praktických workshopů pro děti řemeslné tvorby zaměřené na rukodělnou tvorbu - výroba mýdel; výroba šperků; výroba medových/včelích produktů, apod - Tvorba a ukázky práce budou dodány v rámci letní dvoudenní akce pro děti</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	3500
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Cílová skupina obyvatel přeshraničního regionu bude realizací projektu ovlivněna velmi významně. Jednotlivé aktivity jsou koncipované tak, aby byly dostupné pro širokou veřejnost, která bude mít možnost aktivního zapojení v rámci předkládaných akcí a činností. Předpokládá se významné zvýšení povědomí o činnostech spolků u široké veřejnosti právě prostřednictvím kulturně-edukativních osvětových akcí. Veřejnosti budou připomenuty zvyky, tradice, lidová řemesla, čímž dojde k posílení vzájemných vztahů a utužení tradic a společné historie. Nedílnou součástí je zapojení dětí - MŠ i ZŠ. Celkově se předpokládá i zvýšení atraktivity regionu, veřejného prostranství a posílení nabídky možností trávení volného času a to na obou stranách hranice. Počet členů cílové skupiny byl stanoven odhadem z hlediska předkládané návštěvnosti.</p>		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	15
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Dopad na tuto cílovou skupinu je zřejmý zejména z hlediska vzájemné přeshraniční spolupráce obou partnerů. Realizace projektu dává prostor pro posílení oboustranné vazby, představuje také prostor pro definování dalších oblastí participace. Současně také do vybraných aktivit budou zapojeni klíčoví pracovníci relevantních odborů, kterým bude umožněno získání praktických informací uplatnitelných při výkonu jejich činností. Zaměstnanci obou samospráv budou spolupracovat při tvorbě výstupů a budou tak vtaženi do aktivit projektu, jedná se zejména o pracovníky oddělení Rozvoje města, kteří jsou zodpovědní za projekty spolufinancované z evropských i národních zdrojů a realizaci kulturních aktivit. Počítá se zapojením také ředitelů vybraných ZŠ a MŠ, pracovníků odboru školství, kultury a sportu, Životního prostředí aj. V důsledku malého projektu dojde ke zvýšené aktivitě zapojených samospráv, posílení činnosti regionálního rozvoje.</p>		
Název cílové skupiny:	podnikatelské subjekty působící v přeshraničním regionu	Počet členů cílové skupiny:	20
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Záměrem je podpořit místní a lokální firmy, odborníky. Z povahy projektu se počítá se zapojením co největšího množství místních spolků, které budou prezentovat svou činnost, předpokládá se také zapojení místních řemeslníků- zejména lidová, rukodělná tvorba, oblast ekologického zemědělství, kynologické spolky aj. Podnikatelské subjekty budou do projektu zapojeny nepřímo - skrze dodávky a služby nutné pro realizaci projektu, pochopitelně budou dodržena pravidla pro zadávání veřejných zakázek, v případě, kdy žadatel není povinen se řídit zákonem, bude postupovat hospodárně v souladu s principy 3E a v souladu s vnitřními směnicemi žadatele.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.04.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.03.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	12

7. Aktivity malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	Tato aktivita bude po celou dobu realizace MP zabezpečována oběma zapojenými partnery. Řízení projektu bude zajišťovat tříčlenný realizační tým, který se skládá z vedoucího projektového manažera (ČR), projektového manažera (SR) a odborného pracovníka (ČR). Po celou dobu trvání projektu bude zajišťována pravidelná komunikace mezi partnery projektu, vůči cílovým skupinám i vůči poskytovateli. Realizační tým bude mít na starost kontrolu plnění stanoveného harmonogramu, dohled nad rozpočtem projektu a samozřejmě nad realizací samotných aktivit a dosažením stanovených cílů a výstupů projektu. Součástí náplně této aktivity bude také řízení rizik projektu, monitoring, zajištění povinné publicity v souladu s pravidly poskytovatele, vypracování monitorovacích zpráv, vykazování výstupů projektu aj. Komunikace mezi partnery bude probíhat zejména emailovou a telefonickou formou, v případě potřeby budou probíhat také osobní setkání, která budou doložena zápisem z pracovního setkání, prezenční listinou a fotodokumentací (v případě nepříznivé epidemiologické situace budou tato setkání nahrazena formou videokonference). Náklady na tuto aktivitu zahrnují položku č. 1 Osobní náklady ve výši 5 400 Eur (z toho pro slovenského partnera 1 600 Eur).		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	04/2022-03/2023		
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
Popis projektové aktivity:	Po celou dobu realizace projektu budou dodržována pravidla povinné publicity v souladu s podmínkami výzvy, tzn. Na všech výstupech projektu budou uvedené minimální prvky publicity -odkaz na EU, znak EU, odkaz na EFRR a logo programu, prohlášení "Společně bez hranic"/"Společně bez hranic", logo územně příslušného správce FMP, slogan ve znění "FOND MALÝCH PROJEKTŮ". Zároveň bude vytvořen nástroj publicity, a to informační banner roll-up, který bude umístěn na workshopech, vzdělávacích aktivitách a všech setkáních v rámci realizace malého projektu. Informace o FMP budou uvedeny také na webových stránkách žadatele i HCP-popis projektu, cíle, výsledky, výše finanční podpory vč. všech povinných náležitostí publicity. Publicita bude probíhat také slovním informováním na akcích, že projekt je spolufinancován z fondů EU a FMP Bílé Karpaty. Publicita bude uvedena také na dokumentech vydaných v souvislosti s realizací malého projektu (např. plakáty, tiskové zprávy, prezentace, prezenční listiny, v tisku atd.). Publicita bude zajištěna také na hmotných výstupech projektu, tak aby byla dostatečně viditelná a splňovala podmínky kladené na konečné příjemce (herbář -publicita umístěna na titulní straně, panely aj.). Veškerá publicita bude probíhat v souladu s podmínkami výzvy a především přílohy č. III,5 k Příručce pro žadatele a konečné uživatele. Předpokládá se také využití QR kódů. Náklady na aktivitu : banner roll up 120 EUR		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
		Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	04/2022-03/2023		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		I04 - Uspořádání společných aktivit v kulturně-rekreační/sportovní oblasti			
Popis projektové aktivity:		<p>PODPORA KYNOLÓGIE :</p> <p>Kynologie, respektive práce se psy, patří k tradičním znakům valašské i kysucké historie. Psi byli od pradávna využíváni k aktivitám spojeným s běžným životem i prací místních obyvatel - pastevečtví, myslivnost aj. Tato tradice a zájem o kynologii přetval do dnešních dnů, větší zastoupení spatřujeme na české straně. Záměrem aktivity je podpora spolků působících na poli kynologie, jejich propagace, zvýšení informovanosti na straně veřejnosti a z hlediska přeshraniční spolupráce přenos dobré praxe a snaha napomoci rozvíjet tuto oblast u partnera a navázat tak na historický odkaz a tradiční zájmy obyvatel. Cílem je také připomenutí významu a historie chovu psů na Valašsku a v Kysucích mladé generaci.</p> <p>V rámci uvedené aktivity bude jako součást českolovenské výstavy psů (samotná organizace výstavy není součástí projektu, není hrazena z prostředků FMP) připraven speciální kulturní -edukativní - program, který bude zajištěn místními kynologickými spolky. Široké veřejnosti a dalším zájemcům budou představeny jednotlivé disciplíny, jako je např. práce a výcvik psů, agility, ukázky práce se slepeckým psem aj. Záměrem je podpora spolků zaměřených na toto téma, které mají v regionu silnou tradici. Výstava a edukativní program bude propagována i na straně partnera z hlediska aktivního zapojení slovenských vystavovatelů. Předpokládá se i účast slovenského rozhodčího. Náklady na aktivitu - celkem 580 Eur (z toho 330 Eur lektorský program, kulturní program 250 Eur).</p>			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		05/2022-07/2022			
(2)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice			
Popis projektové aktivity:		<p>PODPORA VČELÁŘSTVÍ : oblast včelařství zastává významnou pozici v oblasti místních spolků. Jedná se o tradiční činnost. Na obou stranách hranice působí řada spolků i amatérských zájemců. Podpora této oblasti roste i na straně veřejnosti. Z tohoto důvodu je záměrem vybudování městské včelnice (umístěná na pozemku města VM), která bude následně v péči místních včelařů. Včelnice bude přístupná i včelařům ze Slovenské republiky. Aktivita je rozprostřena na delší časové období, kdy samotné vybudování proběhne v jarních měsících, v září, při příležitosti propagace prvního městského medu bude uspořádána akce pro širokou veřejnost - Medový den- zaměřená na oblast včel-medu-včelích produktů. Předpokládá se účast obou zapojených partnerů - na akci vystoupí včelaři z ČR i SR, proběhne beseda na téma zdraví prospěšných účinků včelích produktů; součástí bude výstava otevřeného úlu s výkladem; ukázky jednotlivých produktů z vosku, medu, včelích plástů, soutěž o nejlepší med aj. Vzhledem k edukativnímu charakteru akce budou v dopoledních hodinách přivzány i děti z MŠ a ZŠ. Záměrem je nejenom podpořit a posílit spolupráci napříč jednotlivými spolky, ale zejména propagovat obor mezi laickou veřejností a napojení amatérských včelařů na již fungující platformy. Vzdělávací blok bude zajištěn externími lektory. Využití včelnice bude ryze nekomerční. Náklady na aktivitu celkem 3 190 Eur (vybudování včelnice vč. 2 včelstev 2250 Eur, lektorné na aktivitu 440 Eur (2 z ČR, 2 SR); kulturní doprovod 250 Eur, náklady na technické zajištění prostoru pro prezentaci včelařů, vč. elektřiny aj. 250 Eur). Umístění včelnice bude na pozemku města - zvažovány jsou 3 lokality - pč. uvedeny v kapitole 2.</p>			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		04/2022-11/2022			

(3)			
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP	
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.	
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů	
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice	
Popis projektové aktivity:		<p>PODPORA TRADIČNÍ RUKODĚLNÉ TVORBY A TRADIC - Řemeslné velikonoce na valassku a v Kysucích - jedná se o aktivitu, která bude probíhat na obou stranách hranice, určená pro širokou veřejnost, místní komunitu, řemeslné spolky a jiné zájmové organizace či sdružení. Jak vyplývá ze samotného názvu, cílena bude na tradiční lidová řemesla a rukodělnou tvorbu. Ve Valašském Meziříčí i v Čadci proběhne v době Velikonoc akce, na které budou probíhat ukázky jednotlivých řemesel a lidové tvorby (např. tradiční zdobení kraslic, pletení pomlázky, výroba jarních dekorací, zdobení velikonočních perníčků, zpracování dřevěných produktů aj.), obě akce budou hostit řemeslníky a lektory z opačné strany hranice. Aktivitě bude předcházet kreativní činnost - kdy budou připravena velká polystyrenová velikonoční vejce, která budou partnery namalována v souladu s lidovými zvyky, tato vejce si pak partneři mezi sebou vymění a budou prezentována na výše uvedených akcích pro veřejnost. Ve VM bude aktivita doprovázena kulturním programem, který bude orientován na lidové písně, dětské taneční lidové soubory aj. Součástí bude "živý koutek" pro děti, kde ve spolupráci s místními ekofarmami bude probíhat odborný výklad a ukázky práce a péče o zvířata jako jsou ovečky, husy aj. jako symbol jara a současně bude připomínat tradiční činnosti spojené s chovem ovcí jako je zpracování vlny aj. Čadca akce formou řemeslných dílen.</p> <p>Projektová aktivita si klade za cíl vyzdvihnout upadající tradice, posílit vnímání a informovanost široké veřejnosti, podpořit jejich zapojení do veřejného života, navázání nové spolupráce mezi spolky, poukázání na podobnost a historickou vazbu obou regionů. Náklady na aktivitu celkem 2621 Eur (z toho 4 ks vel. vajec 600 Eur, lektorné pro tvořivé dílny v SR zahrnující ukázky práce 550 Eur, lektorné pro dílny v ČR 550 Eur, náklady na technické zajištění prostor (montáž a demontáž stánků aj.) 250 Eur), doprovodný kulturní program 250 Eur, živý koutek 421 Eur)</p>	
		<p>Aktivita si neklade za cíl uspořádání prodejního velikonočního jarmarku, který bývá pravidelně realizován ve městě Valašské Meziříčí. Cílem této aktivity je přiblížení tradiční rukodělné tvorby cílovým skupinám, a to s důrazem na lidová řemesla, zvyklosti a aktivity spojené s příchodem oslav svátků jara.</p> <p>Z tohoto důvodu budou jednotlivé spolky prezentovat svou činnost s praktickými ukázkami, které budou pro veřejnost zdarma. Obyvatelé a návštěvníci si budou moci vyzkoušet a „osahat“ techniky tvoření, což u prodejního jarmarku není zvykem. Důraz je kladen na aktivní zapojení obyvatel a návštěvníků do činnosti spolků. Stejně tak, přeshraniční rozměr – kreativní činnost – pořízení velikonočních polystyrenových vajec, které budou nazdobeny typickým způsobem pro danou oblast, bude představovat praktický výstup vzájemné spolupráce.</p> <p>Jednotlivé aktivity a činnosti v rámci řemeslných aktivit byly navrženy tak, aby byly pro veřejnost atraktivní a současně byl zřejmý edukativní přesah - např. živý koutek s výkladem, který cílí zejména na nejmladší občany. Představení drotářské činnosti, typické pro Kysuce, o které obyvatelé města nemají velké povědomí, může být zdrojem inspirace a příkladem dobré praxe pro naše spolky a zájmové kroužky.</p> <p>Celkově tedy Řemeslné Velikonoce nebudou představovat prodejní akci (Velikonoční jarmark), ale spíše tvořivý a kreativní prostor pro získání nových informací, společných zážitků společně s doprovodným kulturním programem</p>	
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota: 0 Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		04.2022	

(4)						
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP				
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice				
Popis projektové aktivity:		<p>PODPORA OBČANSKÉ SOUNÁLEŽITOSTI – ROZKVELLÉ MĚSTO- záměrem aktivity je snaha o větší zapojení obyvatel do aktivit týkající se veřejného života, posílení pocitu sounáležitosti s daným územím. Aktivitou dojde k posílení vztahu v rovině město-občan. Současně budou podporovány spolky zaměřené na práci s květinami, okrasnou výsadbu a jejich napojení na veřejnost s důrazem na starší generaci. První část aktivity představuje celodenní akce realizovaná ve Valašském Meziříčí, zacílená na širokou veřejnost, místní komunitu, zájmové, zahrádkářské spolky aj. Na akci budou probíhat tvořivé dílny, v rámci kterých bude probíhat společná výsadba okrasných truhlíků, které budou následně zdobit veřejná prostranství ve Valašském Meziříčí. Část truhlíků bude věnována slovenskému partnerovi. V rámci dílen bude probíhat i odborný výklad k tématu – vhodnost sazenic pro danou oblast, okrasná výsadba, floristické ukázky aj. Druhá část aktivity bude zaměřena více na starší generaci. Společně s místním klubem seniorů bude vysazena letničková květnatá louka – liliová. Senioři budou aktivně zapojeni do této výsadby – příprava plochy, úprava po výsadbě, péče o louku – jako možnost aktivního trávení volného času. Aktivní zapojení je zejména pro tuto generaci velmi důležité, dává pocit potřeby a zvyšuje psychickou kondici osob. Součástí bude také debata a diskuse se zájemci a možnost zapojení se do dalších činností. Část cibulovin bude opět zpřístupněna pro slovenského partnera, jako příklad dobré praxe. Předpokládané náklady na aktivitu jsou stanoveny na částku 4 720 EUR, z toho 1) příprava a zajištění technického zázemí pro prezentující 250 EUR, 2) pořízení materiálu pro výsadbu truhlíků (sazenice, truhlíky, rašelina) 1500 EUR, 3) Lektorné, odborný výklad na téma 220 EUR, 4) kulturní, hudební doprovod na akci 250 EUR, výsadba liliové louky 2 500 Eur);</p>				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojeni do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		04/2022-08/2022				
(5)						
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP				
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice				
Popis projektové aktivity:		<p>BAREVNÉ MĚSTO- PODPORA UMĚLECKÝCH OBORŮ - záměrem této aktivity je podpora a praktické využití uměleckých oborů v regionu a jejich zapojení do úpravy nevzhledných míst veřejného prostranství. Realizací aktivity by došlo k pozitivní motivaci mladých osob o zapojení do veřejného života, současně by došlo k navázání nové spolupráce mezi jednotlivými obory u nás i na Slovensku. V rámci aktivity by byly vytipovány 2 místa ve Valašském Meziříčí (např. podchody, opěrné zdi), které jsou v zanedbaném stavu, nebo posprejovány apod. Následně by na obou stranách hranice byla mezi studenty vyhlášena soutěž, ve které by studenti zpracovali návrh, jak toto místo zkrášlit malbou. Malba by byla realizována podle vítězného návrhu z řad studentů. Vítězný návrh by byl realizován pod vedením odborného lektora Předpokládané náklady na aktivitu celkem 1 950 Eur (z toho barvy 1 150 Eur, lektorné 550 Eur, lešení 250 Eur). Aktivita je cílena na studenty uměleckých oborů, současně by byl zřejmý dopad na širokou veřejnost, kdy by došlo k zatraktivnění veřejného prostranství, jednoznačný dopad na podporu přeshraniční spolupráce mezi studenty na obou stranách hranice, kdy právě formou soutěže by studenti získali nové možnosti uplatnění svých nápadů. Předpokládá se, že aktivita bude sloužit jako příklad dobré praxe.</p>				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojeni do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		04/2022-09/2022				

(6)						
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP				
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.				
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů				
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice				
Popis projektové aktivity:		<p>LETNÍ ŠKOLA ŘEMESEL - PODPORA VZTAHU DĚTÍ K ŘEMESLU- aktivita probíhající na území HCP, která bude uskutečněna v rámci letních měsíců. Jedná se o dvoudenní aktivitu, kdy budou probíhat řemeslné dílny - zaměřené na rukodělnou tvorbu - pod vedením slovenských lektorů, které budou tématicky zameřeny (např. výroba mýdel; výroba šperků; výroba medových/včelích produktů aj.). Aktivita cílí na propojení spolků organizujících volný čas dětí a mládeže. Letní školy řemesel by se ze strany žadatele účastnilo 10 dětí ve spolupráci se Střediskem volného času Domeček(+2 x pedagogický dohled). Děti by měly možnost se seznámit s jednotlivými činnostmi, současně by se aktivity účastnily také děti ze strany slovenského partnera. Záměrem je přiblížit rukodělnou práci a tvorbu mladší generaci, představit tradice a lidovou tvorbu, která je právě pro tyto děti již velmi vzdálená. Současně dojde k navázání spolupráce mezi spolky organizujícími volný čas dětí, což umožní do budoucna navázání nových partnerství a realizaci dalších společných aktivit,. Celkové náklady na aktivitu 1928 Eur (doprava žáků a doprovodu autobusem 540 Eur; ubytování žáků a doprovodu 455 Eur, stravování žáků a doprovodu 273 Eur, lektorné pro dílny 660 Eur)</p>				
		Výběr dětí do aktivity bude v kompetenci místního Střediska volného času Domeček, kdy bude účast na výjezdu nabídnuta dětem navštěvujícím tvořivé kroužky. Zohledněn bude zájem o problematiku, věk dětí, souhlas rodičů vycestovat do zahraničí pod dohledem doprovodu.				
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojeni do společných aktivit				
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		07/2022-08/2022				

(7)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice			
Popis projektové aktivity:		<p>Valaško-kysucké koštování - záměrem aktivity je podpora spolků zabývajících se zahrádkařením. Cílem je uspořádání veřejné osvětové akce s edukativním a kulturním rozměrem, která bude současně podporovat tradice. Akce bude určená široké veřejnosti, zejména rodinám s dětmi, školám, zahrádkářům a jiným zájemcům o pěstování ovocných stromů a využití jejich produktů. Důraz bude kladen také na ekologické pěstování.</p> <p>Aktivita má nejenom kulturní přínos, ale zejména edukativní charakter, podporuje místní komunitu (zahrádkáři, lokální farmáři a pěstitelé) a zvyšuje veřejné povědomí o dostupnosti ekologických výrobků v blízkém okolí. Aktivita současně dává prostor pro vzájemnou výměnu zkušeností, předání příkladů dobré praxe v oblasti pěstování a umožňuje vzájemné propojení místních spolků zabývajících se touto tematikou.</p> <p>Součástí bude doprovodný kulturní program, zahrnující zpěv lidových písní a tradičního folkóru, ochutnávku rozličných českých i slovenských ovocných pochutin. Vzdělávací část aktivity bude zahrnovat prezentaci odborníků, která bude zaměřena na představení jednotlivých odrůd vhodných pro pěstování na Valašsku a v Kysucích (včetně ochutnávky plodů), možnosti zpracování plodů, péče o stromy (roubování, stříhání), uskladnění a další využití plodů. Součástí budou také ukázky tradičního moštování a koštování nápojů připravených z ovocných plodů.</p> <p>Celkové náklady 1 190 Eur (z toho příprava technického zázemí pro prezentující 250 Eur, lektorné 440 Eur, náklady na materiál pro ochutnávky pochutin 250 Eur, doprovodný kulturní program 250 Eur)</p>			
		Zapojení partnera se předpokládá v následujících rovinách: -ochutnávky – ochutnávky tradičních slovenských pochutin -účasť slovenského zástupce při prezentování tématu.			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		08/2022-10/2022			
(8)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		I) Zvyšování institucionálních kapacit a dovedností organizačních struktur v oblastech efektivní správy, vzdělávání, kulturního a přírodního dědictví.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		I05 - Uspořádání společné společenské aktivity podporující identitu a tradice			
Popis projektové aktivity:		<p>VÁNOCE NA KYSUCÍCH- PODPORA TRADIČNÍCH LIDOVÝCH ŘEMESLNÍKŮ - jednodenní akce s kulturním, edukativním a kreativním obsahem, která bude realizována na území HCP v období vánočních svátků. Aktivita cílí na širokou veřejnost, zejména však na rodiny s dětmi. Záměrem je připomenutí tradic, řemesel a činností spojených s příchodem vánočních svátků. V rámci této aktivity budou uspořádány vánoční dílny. Dílny budou tematicky zaměřeny - např. tzv. drôtovanie, pečení tradičních kysuckých medovníčků, tvorba vánočních dekorací aj. V rámci těchto dílen vystoupení řemeslníci z Valašského Meziříčí i z Čadce. Aktivita bude probíhat jako součást oslav vánočních svátků, cílem je prohloubení vzájemné spolupráce, připomenutí vánočních tradic a zvyků a poukázání na vzájemnou podobnost na obou stranách hranice, výměnu zkušeností a rozšíření spolupráce v této oblasti. Celkové náklady na aktivitu 660 Eur (lektorné pro dílny 6x110 Eur). Aktivita bude probíhat v areálu partnera.</p>			
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit			
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota: 2
Doba plnění:		12.2022			

7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A

8. Spolupráce a dopad		
8.1 Přeshraniční spolupráce		
8.1.1 Společná příprava	ANO	Myšlenka realizovat obdobný projekt je připravována partnery již delší dobu, projekt byl připraven již pro podání do 5.výzvy (11b), tedy první zápisy dokládající společnou přípravu jsou již z roku 2019. Tato skutečnost značně usnadnila přípravu obnovenou na podzim 2020, kdy došlo pouze k úpravě aktivit dle aktuální podpory, nicméně do výsledné podoby se odrazila také současná pandemie COVID, kdy došlo ke snížení počtu aktivit a jejich posunu zejména do měsíců, kdy je snížené riziko opatření např. ve formě uzavření hranic. Podrobněji je společná příprava popsána v samostatné příloze MP.
8.1.2 Společná realizace	ANO	Společná realizace je zabezpečena napříč jednotlivými aktivitami projektu, oba partneři společně také nesou zodpovědnost za jednotlivé aktivity, konkrétní úkoly a naplnění cílů projektu. Snahou bylo zapojit plnohodnotně přeshraničního partnera do většiny aktivit. Z tohoto důvodu se počítá skutečně s aktivní účastí - nejen pracovníků, ale zejména spolků na straně partnera. Předpokládá se oboustranná účast a vzájemná spolupráce na obou stranách, snahou bylo zajistit maximální účast obou partnerů na jednotlivých aktivitách (přítomnost zástupců spolků z druhé strany hranice na aktivitách), 3 aktivity probíhají na území HCP. Společná realizace bude zajištěna také společným personálem. V případě aktivit, bez aktivního zapojení partnera je samozřejmostí předání výstupů, zkušeností a možnost využívání veškerého zakoupeného majetku.
8.1.3 Společný personál	ANO	V podrobném rozpočtu MP a popisu aktivity řízení projektu je podrobně rozepsán společný personál malého projektu, který bude postaven na třech klíčových pracovnících - vedoucí projektový manažer (ČR), projektový manažer (SR), odborný pracovník (ČR). Společný personál bude mít plnou zodpovědnost za úspěšnou realizaci projektových aktivit a naplnění cílů malého projektu. Pracovníci budou zajišťovat koordinaci jednotlivých aktivit, předávání výstupů, kontrolu harmonogramu, nákladů a naplnění jednotlivých závazků vůči poskytovateli nenávratného finančního příspěvku. Pracovníci se budou aktivně podílet na činnostech a budou účastní na všech aktivitách projektu.

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	<p>Realizace projektu se promítne zejména na posílení pozice a podpoře činnosti tradičních zájmových spolků na obou stranách hranice, které realizací budou propagovány z hlediska svých činností, ale také z hlediska jejich kulturního významu pro posílení tradic a hodnot na obou stranách hranice. Realizace projektu umožní propojení osob různého věku, zájmů, znalostí a navazování nových možností spolupráce. Důraz je kladen také na posílení společenské soudržnosti obyvatel a snahu o jejich aktivní zapojení do veřejného života. Realizace osvětových edukativních a kulturních aktivit povede k jednoznačnému zvýšení informovanosti veřejnosti na dané téma. Výstupy se promítnou také ve zvýšení atraktivity regionů jako celku. Společenský dopad je zřejmý také ze samotné podstaty jednotlivých aktivit, které povedou také k posílení vztahu veřejnosti ke společné historii a podobnosti tradic, zvyků se slovenským partnerem.</p>
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	<p>Aspekt partnerství je považován za velmi významný a přínosnější, nežli individuální přístup. Proto jsou aktivity i výstupy koncipovány tak, aby bylo zřetelné zapojení na české i slovenské straně, a proto budou realizací projekty ovlivněny cílové skupiny na obou stranách hranice. Přínos pro cílové skupiny je evidentní. Prostřednictvím realizace jednotlivých aktivit dojde k rozšíření nabídky v oblasti místních iniciativ. Obyvatelé a návštěvníci regionů budou vedeni ke kreativní spolupráci, zvýšení zájmu o tradiční zájmové sdružení, dojde ke zvýšení informovanosti skrze edukativní programy, které budou součástí společných kulturních akcí. Zapojení lokálních pod.subjektů, zejména pak drobných živnostníků, formou prezentace a ukázek, zvyšuje scházející úroveň spolupráce mezi veřejným a soukromým sektorem. Dopad na místní samosprávy a pracovníky veř.sektoru přinese zvýšení odborných znalostí a zkušeností v rámci rozvoje regionu, dále rozvoj spolupráce, přenos dobré praxe aj.</p>
8.2.3 Finanční dopad	<p>Dotčený MP má patrný finanční dopad na obou stranách. Ačkoliv je více finančních prostředků soustředěno na české straně, je pro slovenského partnera vyčleněno cca 19% rozpočtu. V rámci tohoto jsou započítány jednak mzdové náklady, ale také plnění s dopadem na slovenské straně. Při sestavování rozpočtu byl kladen důraz na hospodárnost a opravdovou nutnost nákladů. Jednotlivé náklady byly stanoveny předběžným průzkumem trhu, případně zkušenostmi z minulých projektových záměrů. Projekt je založen na plnohodnotném partnerství obou stran, na zvoleném tématu a povaze jednotlivých aktivit. Rozpočet odráží potřebu naplnění řešení společného problému a to rozvoj místních iniciativ a spolků. Žadatel i HCP si uvědomuje i náklady spojené s udržitelností projektu, předpokládá se opakování veřejných aktivit a pokračování spolupráce i v době udržitelnosti. Stejně tak péče o včelín bude i v době udržitelnosti zajištěna místními spolky, současně bude umožněna i participace slovenských včelařů.</p>
8.2.4 Územní dopad	<p>Územní dopad malého projektu se projeví především na oblast Valašského Meziříčí a města Čadce, potažmo Zlínského a Žilinského kraje, kde jsou soustředěny hlavní aktivity malého projektu. Většina kulturních -edukativních aktivit bude na straně Valašského Meziříčí probíhat na náměstí, potažmo nádvoří Zámku Žerotínů (aktuelně probíhá rekonstrukce náměstí, která neumožňuje konání veřejných akcí) a v areálu parku Kinských. Vzájemná geografická blízkost obou partnerů je pozitivní pro realizaci projektových aktivit, dojezdová vzdálenost mezi městy je přiměřená. Územní dopad logicky vychází z potřeb území a konceptu projektových aktivit a obecných cílů realizace aktivit malého projektu. Přínosem z hlediska územního dopadu je také atraktivita veřejných akcí a možnost zapojení široké veřejnosti i z okolních obcí. Propagace regionů napomůže také ekonomickému rozvoji celého příhraničního území.</p>

9. Rozpočet malého projektu

9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	5 400,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	11 209,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	5 750,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	22 359,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	19 005,15 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	3 353,85 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ *(generováno automaticky)*

Celkem projekt	Město Valašské Meziříčí	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	22 359,00
z toho Aktivity přes- hraničních partnerů:	Dom kultúry v Čadci	Podíl (%):	18,78%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	4 198,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	22 359,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	19 005,15	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	3 353,85	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	22 359,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
 - 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
 - 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
 - 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
 - 4 Zplnomocnění k zastupování
 - 5 Výpis z rejstříku trestů
 - 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
 - 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
 - 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
 - 8 Dohoda o spolupráci partnerů
 - 9 Příprava malého projektu
 - 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
 - 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
 - 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
 - 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
 - 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha
 - 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž beru na vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazují se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: